

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора экономических наук профессора Родионовой И.А. о работе Сушкова Антона Алексеевича над диссертацией на тему: «Организационно-экономический механизм развития садоводства в условиях импортозамещения (на примере Саратовской области)», подготовленной по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (АПК и сельское хозяйство) на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

Сложные внешнеэкономические отношения, связанные с введенными санкциями, потребовали внесения изменений, направленных на удовлетворение потребительского спроса на товары и услуги. В научной сфере особой проблемой становится мониторинг уровня продовольственной безопасности России и российских регионов. Действия ряда европейских стран и США по ограничению деятельности России в финансовой сфере и ведущих отраслях экономики привели, наряду с другими проблемами, к обострению вопроса обеспеченности продовольствием России. Как приоритет и альтернативное направление развития агропромышленного сектора, правительством было определено импортозамещение. В этой связи актуальность темы исследования не вызывает сомнения.

Сушков Антон Алексеевич поступил в аспирантуру в 2009 году по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (АПК и сельское хозяйство). В настоящее время Сушков А.А. работает на кафедре «Организация производства и управление бизнесом в АПК» в должности ассистента с 2016 г., где на высоком профессиональном уровне ведет научно-педагогическую деятельность, выполняет различные общественные поручения.

Сушков А.А. владеет методами и экономических исследований и способен самостоятельно ставить и решать поставленные задачи, обладает

профессиональными знаниями в области аграрной экономики, в том числе садоводства.

Результаты диссертационного исследования Сушкова А.А. были использованы при разработке ведомственной целевой программе «Развитие садоводства и питомниководства в Саратовской области на 2013-2016 годы», государственной программе Саратовской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Саратовской области на 2014-2020 годы».

Материалы диссертационного исследования широко апробированы на международных и российских конференциях, посвященных различным проблемам развития садоводства в Российской Федерации. По теме исследования опубликовано 11 печатных работ, в том числе 5 научные статьи в периодических изданиях, включенных в перечень ВАК РФ общим объемом 4.6 п.л.

Диссертационная работа соответствует требованиям Положения «О порядке присуждения ученых степеней», а соискатель заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности – 08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством (АПК и сельское хозяйство).

Научный консультант,
доктор экономических наук,
профессор кафедры
«Организация производства
и управление бизнесом в АПК»

И.А. Родионова

Подпись И.А. Родионовой заверяю:
ученый секретарь ученого совета
ФГБОУ ВО Саратовский ГАУ



А.П. Муравлев

20 сентября 2016 г.